



**Medgyesegyháza Városi
Önkormányzat Művelődési Ház
és Könyvtár
2022. évi munkaterve**

Medgyesegyháza

Zipperer Viktor

2022. február 11.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár 2022. évi munkaterve

A 2021-es évet követően remélve, hogy a vírus végre nem kényszerít minket sem, bezárásokra, sem korlátozásokra, újra teljes évben tudjuk fogadni a szolgáltatásainkat igénylőket. Törekvésünket miszerint a lehető legtöbb olvasót szeretnénk elérni! Folytatni kívánjuk az előző időszakban bevált módszerek alkalmazását, internetes játékokat, vetélkedőket, és igény szerint a házhozszállítás és a telefonos egyeztetéssel történő kölcsönzési lehetőség alkalmazását is. A jövőben folytatni kívánjuk a rendszeresen megjelenő könyvajánlót, ami segítheti a választást, illetve nem könyvtári tagoknak kedvet csinál a könyvtár látogatásához. Az új dokumentumok mellett az ajánlókban témák és szerzők szerinti megoldások mellett nemzetiségi, tudományos és tartalmi szempontok szerinti összeállítások is lesznek.

A korlátozások feloldásával egész évben színvonalas rendezvényekhez kapcsolódó könyvtári foglalkozásokat tervezünk, amiknek az előkészítése már meg is kezdődött.

Továbbra is kiemelt feladatunk a járvány okozta károk visszaállítása, a passzivitásba vonult olvasók visszacsábítása az intézménybe, illetve a könyvtárat egyéb funkciói miatt látogatók aktív olvasóvá formálása. További csoportokat szeretnénk működtetni az intézmény falai között, kiemelten a gyermek csoportokra tekintettel, valamint vissza szeretnénk állítani a korábban jól működő Baba-mama klubot. Jó úton haladunk a családok aktivizálása területén is, hiszen különböző programjaink alkalmával több korosztályt célzunk meg, minek hatására egymást hozzák el a rendezvényekre. Mivel sok a sportot szerető ember a településen, túrák, versenyek rendezésével kötjük össze a két területet. Mivel optimális esetben az idei évben kétszer annyi idő áll rendelkezésünkre, így bízom benne, hogy tovább tudjuk építeni az intézmény látogatottságát és elismertségét is. Törekvésünk, hogy a rendezvényeken elsősorban helyi, vagy megyei fellépők, előadók jelenhessenek meg, hiszen Békés megye rengeteg lehetőséget kínál ezen a téren.

Céljaink között szerepel az olvasói létszám további emelése. Az elmúlt évben is elsődleges célként fogalmaztuk meg a fiatalok megcélzását, ami nem sikerült teljes mértékben, ezért további lehetőségeken gondolkozunk ennek a problémának a megoldására. Szerencsére az idősebb korosztály, a nyugdíjasok szívesen látogatják a könyvtárat, akár egyénileg, akár csoportos foglalkozások formájában. Reményeink szerint sikerül pályázati lehetőségek kiaknázása révén megszépíteni a környezetünket, bútorzatot cserélni, és az elavult eszközöket lecserélni. Lehetőségeinkhez mérten tovább frissítjük az állományunkat, így a jövő évben esedékes leltár alkalmával újabb elavult, elhasználódott, sérült dokumentumokat tudunk majd helyettesíteni és ez által kivonni a forgalomból. Ezen felül továbbra is igényünk a belső tér teljes felújítása, bútorzat cseréje, az egész terület barátságosabbá tétele, melynek első lépése egy gyerek sarok kialakítása már el is kezdődött.

Szervezeti változások tekintetében két részmunkaidős kollégát foglalkoztat az intézmény ebben az évben, ami a könyvtárat ugyan nem érinti közvetlenül, de mindenképpen tehermentesítő hatása van a teljes intézményt figyelembe véve. A könyvtári munkát továbbra is egy fő végzi, egyéb intézményi feladatok ellátása mellett. Ez sajnos úgy tűnik ebben az esztendőben nem fog változni, hiszen a közfoglalkoztatásban dolgozók száma is korlátozott,

és túljelentkezés van az igények területén. Ennek ellenére mindent megteszünk, hogy egy segítőt tudjunk a könyvtárba rendszeresíteni, a magasabb szintű munkavégzés érdekében.

A fizikai tereink sajnos nem változtak, ahogy már korábban említettem pályázati pénzek segítségével próbáljuk a jövőben a könyvtárat barátságosabb, esztétikusabb és dekoratívabb ruhába öltöztetni, ezzel is megnövelve az ide látogatók látogatási kedvét. Sajnos a belső felújítások mellett szükség lenne a már korábban tervezett felújításra a vizes blokk tekintetében.

Jelenleg fenntartói forráshiány miatt ez is csak pályázat útján tűnik megvalósíthatónak. Az elmúlt év tapasztalata alapján van rá remény hogy az elmúlt év jelentős szabadtéri fejlesztései (ledfal, színpad fedés, rendezvény sátor) után talán sor kerülhet a belső terek állapotának javítására is. Továbbra is gondot okoz, hogy a számítógép parkunk elavult, régi, lassú és még nem tisztázódott a modernebb eszközök tulajdonjogának átruházása sem, ami azért némi segítség lenne. Sajnos ez a dolgozói munkaállomások esetében is igaz.

A könyvtár akadálymentesítése továbbra is megoldandó feladat, aminek megoldása pillanatnyilag elég távolinak tűnik, mivel ez komoly anyagi forrást igényelne.

Gyűjteményünk elhelyezése a könyvtári térben, illetve egy kis méretű raktárban van megoldva, aminek bővítése folyamatban van. Tárgyalások folynak a művelődési házat érintő raktárhelyiség, vagy helyiségekkel kapcsolatos megoldások közül a legideálisabb megtalálása érdekében, aminek következményeként kisebb mértékben csökkenne a belső zsúfoltság. Dokumentumaink a jövőben is témák és korosztályok szerint vannak és lesznek tárolva a könnyebb tájékozódás érdekében. Mint már korábban említettem folyamatban van egy gyereksarok kialakítása, amihez a szükséges bútorzat már rendelkezésre áll. Itt szeretnénk mesesarkot működtetni a kicsik számára. Folyóiratterünk a hátsó térben lett kialakítva, ahol évfolyamok és fajták szerinti csoportosításban találhatóak a kiadványok. Reményeink szerint az idei évben az előző évet meghaladó mértékben tudjuk állományunkat fejleszteni, hogy felgyorsulva tudjuk a régi kiadványokat cserélni, bár az elmúlt év is darabszámra és értékre is messze meghaladta a korábbi évek, talán évtizedek befektetését, gyarapodását. Szeretnénk kiaknázni a pályázatok adta lehetőségeket, így továbbra is csatlakozunk a Márai programhoz és a Nemzeti Kulturális Alap által kínált lehetőségekhez, csakúgy mint egyéb más gyarapodást elősegítő programokhoz.

Ez évben is SZIRÉN integrált könyvtári rendszert használjuk, itt rögzítjük az újonnan érkező dokumentumokat. A gyermekkönyvtári részlegben arculatváltás tervezünk. Barátságosabb, csalogatóbb teret szeretnénk kialakítani, hogy a kicsik is szívesen járjanak hozzánk. Lehetőségeinkhez képest a gyermekkönyvek számának gyarapítása fontos feladat lesz 2022- ben. Állományvédelem szempontjából a portalanítás folyamatosan folyik tovább, apasztás csak a leg szükségesebb kiadványok esetében tervezett, hiszen a következő évben leltározás lesz, aminek alkalmával az összes dokumentum felül lesz vizsgálva. Egyéb állományvédelmi munkára sajnos nincs lehetőségünk, így a kötés, javítás, restaurálás sem megoldott helyben.

Helytörténeti gyűjteményünket tovább szeretnénk gyarapítani, minek érdekében a lakosság segítségével kezdtük el a település szempontjából érdekes fényképek, és egyéb írásos anyagok összegyűjtését.

Szolgáltatásainkat a jövőben is bővíteni kívánjuk. Jó hír, hogy az elmúlt évben újabb csoportokat tudtunk az intézmény falai közé csábítani és ezt a tendenciát szeretnénk a jövőben

tovább építeni. Újabb csoportokat akarunk létrehozni, illetve a meglévők létszámát bővíteni. Pozitívum az is, hogy a megjelenő csoportok tagjai közül szépen lassan egyre többen iratkoznak be a könyvtárba is. A cél, hogy mindenki, aki ezekben a közösségekben megfordul kerüljön be a könyvtári tagok körébe. Természetesen a korábbi szolgáltatásainkat változatlanul fenntartjuk. Továbbra is rendszeresen fogjuk tájékoztatni az olvasókat a könyvajánló segítségével, aminek gyakoriságát megemeljük, és a nem rég bevezetett ötletláda segítségével hatékonyabban tudjuk kihasználni az olvasói igényeket. Terveink között szerepel a vírus miatt félbeszakadt számítógépes tanfolyamok újraindítása különböző korosztályok számára. csoportot is létrehozni!. A hátrányos helyzetűeket ezután is segítjük álláskeresésben, nyomtatványok beszerzésében, kitöltésében és egyéb felmerülő problémák megoldásában. Rendezvényeinken a jövőben is jelen lesznek a különböző játszóházi foglalkozások és kézműves programok. Fenntartjuk a három idősekből álló csoportunkat illetve a tánc és színjátszó csoportokat is, melyből az utóbbi éppen bejegyzés alatt van és újabb előadások betanulásával kezdődött meg minek segítségével saját programokkal tudjuk szórakoztatni a lakosságot.

Helyben elérhető szolgáltatásaink a következők: szolgáltatások, kölcsönzés, helyben használat, tájékoztatás, e-ügyintézés, nyomtatvány keresés, szövegszerkesztés, számítógép és internethasználat.

Távszolgáltatásainkat is fenntartjuk, azokat is amiket a járványügyi helyzet miatt vezettünk be, amennyiben igényt tart rá a lakosság. Továbbra is csinálunk játékos fejtörőket, feladványokat, aminek a legjobbjait díjazzuk.

A jövőben folytatjuk azt a törekvésünket mi szerint kiállításoknak adunk helyet az intézmény falai között.

Ahogy azt eddig is tettük rendezvényeink, vetélkedőinket és egyéb közérdekű anyagainkat a kábeltelevízióban, a facebook felületen és a helyi újságban, a Medgyesegyházi Hírlapban tesszük közzé a jövőben is.

Továbbra is fontos feladatunk a használói elégedettség mérése. Erre kidolgozunk egy új módszert, mert a hagyományos hosszú kitöltést igénylő válaszadás nem népszerű a lakosság körében.

A megyei könyvtárral szeretnénk fenntartani a jó kapcsolatot, továbbra is számítunk a segítségükre!

Próbálunk lépést tartani a tudomány és a technika fejlődésével az ezekkel kapcsolatos anyagok beszerzésével. és igény esetén segítséget nyújtunk kutatásokban.

Ez évben is várjuk azokat a középiskolásokat, akik a kötelezettségeiket nálunk szeretnék letölteni, illetve kapcsolatban állunk önkéntesekkel, akik a rendezvények alkalmával segítenek a zökkenőmentes lebonyolításban. Óriási támogatás számunkra a civil kerekasztal, ezért a benne rejlő lehetőségeket maximálisan ki fogjuk használni a magasabb szintű és gyakoribb rendezés szempontjából. Mint ahogy az már az elmúlt évben is történt a helyi iskolával ápoljuk a jó kapcsolatokat, rendezvényeikre helyet és technikát biztosítunk, valamint a terem problémáik miatt a művelődési ház biztosítja a néptánc tantárgy teremigényének megoldását.

Az iskolai és az óvodai kapcsolattartásunk alapja az életkori sajátosságainak megfelelő programok szervezése lesz. Folytatjuk a testi és lelki fejlődés összekapcsolását szolgáló sport rendezvényeinket, kerékpár túrákat, gyalogtúrákat, és a már hagyományos

futóversenyeinket, úgy mint Medgyesegyházáért futás, Medgyesegyháza Félmaraton, vagy a Mikulásfutás. Újra indítjuk a Békés-Csongrád körversenyt, ezáltal több megyei és megyén kívüli településsel tudunk kapcsolatot tartani.

Az új évben is szeretnénk minden helyi fórumot igénybevenni annak érdekében, hogy a lehető legjobban tudjuk kommunikálni a törekvéseinket, be tudjuk mutatni és mindenkire el tudjuk juttatni az adott időszakban tervezett események, rendezvények pontos anyagát, melynek hatására a nagyközönségnek lehetősége nyílik időben értesülni a könyvtár életéről a magasabb részvételi arány reményében. Ehhez igénybe vesszük a már említett megjelenési lehetőséget, /helyi újság, facebook, kábel televízió/ pontos, érthető, érdeklődést felkeltő anyagok közzétételével.

A jövőben is számítunk a megyei könyvtár támogatására a felmerülő problémák megoldásában, szeretnénk részt venni a szervezett programjaikon, legyen az személyes megjelenésű, vagy videókonferencia. Továbbra is várjuk útmutatásukat, a szükséges információk megosztását a kisebb könyvtárakkal, megoldási alternatívák biztosítását a felmerülő problémák megoldását illetően.

Komoly feladatunk lesz a korlátozások teljes feloldását követően a lakosságot visszavezetni a rendezvényeinkhez, az általunk kínált lehetőségekhez, hiszen nagyon sok korábban aktív polgárt veszítettünk el, remélhetően csak átmenetileg, a vírustól való félelem és a vélemény különbségek miatt. A mai digitalizált világban, ahol gyakorlatilag otthonról szinte minden elérhető, még nehezebb feladat megmozdítani az embereket.

További probléma a már korábbi években is említett tény, miszerint a helyi adottságokból adódóan sokan a mezőgazdaságban dolgoznak, ami nem várhat, illetve fiataljaink nem a településen tanulnak, vagy kezdenek el dolgozni.

A jövőben is mindent megteszünk a hozzánk fordulók érdekében, hogy a problémáikra megoldást találjunk, a könyvtári szolgáltatásokat a lehető leghatékonyabban tudjuk számukra biztosítani. A járványhelyzet alatt tapasztalt szolgáltatások közül megtartjuk azokat, amiket a nyitás utáni időszakban is hasznosnak tartunk, amik működni tudnak ezután is. Fenntartjuk azokat a lehetőségeket amikkel eddig is éltek a partnereink, illetve szükség esetén bővítjük ezek körét.

Medgyesegyháza, 2022. február 11.



Medgyesegyháza, 2022. február 11.

aláírás
Fenntartó

Intézmény	Mutatók	Számadatok
Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár	I. Szolgáltatási feladatok	
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár-székhelyén)	40,00
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	700,00
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	4000,00
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	350,00
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	6500,00
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	60000,00
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1,00
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	120,00
	6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	10,00
	7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	5,00
	7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	4000,00
	8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	2500,00
	9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
	9.1. Könyv	2500,00
	9.2. Időszaki kiadvány	800,00
	9.3. AV-dokumentum	20,00
	9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	20,00
	9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	30,00
	10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	6,00
	10. Fogyatékossgal élőek könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	12,00
	10.1. A fogyatékossgal élőek számára akadálymentes szolgáltatások száma	2,00
	11. A könyvtár által szervezett	
	11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	5,00
	11.1.1. a képzéseken résztvevők száma	80,00
	11.2. digitális kompetenciafejlesztés, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	6,00
	11.2.1. a képzéseken résztvevők száma	100,00
	11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	2,00
	11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	40,00
	11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	10,00
	11.4.1. a résztvevők száma	180,00

11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	6,00
11.5.1. a programok résztvevőinek száma	100,00
11.6. nemzetiégi közösségi identitást erősítő programok száma	5,00
11.6.1. a programok résztvevőinek száma	600,00
11.7. foglalkozással élő könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	2,00
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	40,00
11.8. iskolai tehetésgonddozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	20,00
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	500,00
11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	120,00
11.9.1. a programok résztvevőinek száma	3500,00
12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0,00
13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	25,00
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	30,00
15. A használói elégedettség-mérések száma	30,00
15.1 A válaszadó használók aránya: számuk/alkalom (átlag)	20,00
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0,00
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítőik száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma (teljesítők száma / megállapodások száma)	10,00
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	30,00
19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	0,00
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	400,00
1.2. Bekötött, tékazott folyóirat (kötet)	550,00
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	5,00
1.4. Nyomatott zenei dokumentum (db)	0,00
1.5. Hangdokumentum (db)	30,00
1.6. Képdokumentum (db)	50,00
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	120,00
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	50,00
1.8. E-könyv (db)	0,00

Egyéb dokumentum (db)	0,00
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	0,00
Bekötött, tékazott folyóirat (kötet)	0,00
Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
Nyomatott zenei dokumentum (db)	0,00
Hangdokumentum (db)	0,00
Képdokumentum (db)	0,00
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	0,00
E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	0,00
3. Kötelespéldánként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0,00
4. Gyermekkönyvtárba/réslegbe bekerült dokumentumok száma	0,00
5. Helyörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0,00
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0,00
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0,00
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0,00
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	850,00
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0,00
3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővéálásának napokban kifejezve	2,00
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100,00
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	50,00
1.1. a résztvevők száma	6000,00
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	2,00
2.1. a résztvevők száma	80,00
3. A könyvtárban szervezett időszak kiállítások száma	3,00
3.1. a látogatók száma	600,00
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	10,00

4.1. a résztvevők száma	2000,00
5. Egyéb rendezvények száma	10,00
5.1. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	500,00
VI. Allományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	4000,00
2. Muzéális dokumentumok száma	0,00
3. Restaurált muzéális dokumentumok száma	0,00
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	200,00
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0,00

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár	Nyeremény játék négy fordulós	online	játék
	Schéner Mihály évforduló	online	megemlékezés
	Jeles napokról megemlékezés 24 alkalommal	online	megemlékezés
	Húsvéti fotósarok	kultúr placc	családi fotózás
	Húsvéti főtér	kultúr placc	családi
	Március 15. koszorúzás	művelődési ház előtti tér	megemlékezés
	Tojásfa állítás	kultúr placc	családi
	X faktor felhívás	online	felhívás
	Felvidékről kitelepítettek napja	online	megemlékezés
	Májusfa állítás	kultúr placc	családi
	Kerekpár túra	Bánkút	családi
	Helytörténeti tábor	művelődési ház	tábor
	Úszó tábor	művelődési ház-uszoda	tábor
	Kézműves tábor	művelődési ház	tábor
	Vizimentő és újraélesztő tábor	művelődési ház-uszoda	tábor
	Bl döntő közvetítése	kultúr placc	sport
	Trianoni megemlékezés, emlékkoncert	kultúr placc, emlékmű	megemlékezés
	Városi gyermeknap	kultúr placc, liget	játék, bemutató
	Labdarúgó EB közvetítése /22 nap/	kultúr placc	sport
	Százan utaztunk	Lakitelek, Tóserdő	kirándulás
Medgyesi Napok /három nap/	kultúr placc	falunap	
Két összeillő ember	nagyterem	színházi előadás	
Magyar -Angol válogatott labdarúgó mérkőzés	kultúr placc	sport	
Nyár záró buli	kultúr placc	koncert	
Lóca együttes műsora	kultúr placc	koncert	
Alakformáló edzés Rubint Rékával	nagyszínpad	koncert	
Medgyesegyházáért futás	liget	sport	
Medgyesegyháza felmaraton	liget, utcák	sport	
Országos Könyvtári Napok	könyvtár	előadás	
Halloween	kultúr placc	kézművesség, bemutató, koncert	

Október huszonhárom megemlékezés	önkormányzat	megemlékezés
Kenyérünnep	Bánkút	kézművesség, bemutató, koncert
Medgyesi Advent /négy vasárnap/	nagyterem, kultúr placc	előadás, kézművesség, koncert
Nemzetiségek Napja	nagyterem	előadás
Flamin előadás	könyvtár	előadás

Munkaügyi adatok		2021. január 1-i állapot szerint	2022. január 1-i állapot szerint
Összlétszám		1	1
Ebből vezető vagy magasabb vezető		1	1
Távollévők		0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak			
Könyvtáros szakképesítéssel		0	0
Középfokú szakképesítéssel		1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel		0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak			
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel		0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel		0	0
Egyéb alkalmazott alacsony végzettséggel		0	0

* Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek